
Put u Cenacolo i Dom za djecu 

 

Kao i svake godine škola je za nas, učenike trećih razreda gimnazije, organizirala put u Cenacolo i 

Dječji dom u Zagrebu.  

Prvo odredište bila je zajednica bivših ovisnika, Cenacolo. Dočekala su nas dva mladića koji su nas 

uveli u prostorije nekadašnjeg dvorca i ondje nam ispričali svoje priče. Njihove životne priče 

potaknule su nas na razmišljanje. Shvatili smo da ovisnost nije rijetka pojava i da se može dogoditi 

svima nama i dovesti nas u neke probleme. Bio nam je pomalo čudan njihov način života. Naime, oni 

u zajednici ne koriste telefone i televiziju. Razmislili smo jesu li i nama zapravo potrebne te stvari 

kako bismo bili sretni. Bilo nam je lijepo čuti da su ti dečki svoju utjehu i zamjenu za ovisnost pronašli 

u radu i molitvi. Najljepše od svega je to što su rekli da su prvi put u životu našli prave prijatelje, koji 

se druže s njima kako bi si pomagali, a ne iz neke koristi.  

Nastavili smo put do Zagreba gdje smo posjetili Dječji dom u Nazorovoj ulici. Djeca su bila sretna što 

smo ih posjetili i odmah su se krenula igrati s nama. Bila sam tužna kada sam vidjela svu tu djecu 

kojoj ne treba puno više od ljubavi i pažnje. Grozno je što ta djeca nisu nikome ništa nažao učinila pa 

ipak žive tako tužno. Bili smo pomalo ljuti kada su nam rekli da ima puno obitelji koji žele posvojiti 

djecu, ali da taj postupak dugo traje zbog birokracije.  Posebno mi je žao bolesne djece s kojima smo 

se igrale moje dvije prijateljice i ja. Sestra nam je rekla kako se ljudi rijetko usude posvojiti djecu s 

Downovim sindromom ili nekim drugim poremećajima. Koliko god da smo bili tužni, u mislila će nam 

uvijek ostati slika curice s Downovim sindromom koja nam se smije i igra se malom kuhačom i 

prerano rođenog, bolesnog dječaka koji se cijeli omotao u plavi šal i skoncentrirano proučavao rupice 

u njemu.  

Putem kući razmišljali smo kako smo sretni što imamo nekoga tko će nas dočekati kod kuće i brinuti 

se o nama svaki dan.  

 

 


